Geacht lid van de Coöperatie Duurzaam Didam, 

In december hebben we u op de hoogte gebracht van de ontwikkelingen van de afgelopen tijd. Hieronder wat er sindsdien gedaan is en wat er de komende periode staat te gebeuren.

Algemene ledenvergadering
De volgende algemene ledenvergadering zal gehouden worden op dinsdag 18 april van 19.30-21.30 uur in het Albertusgebouw. Reserveer de datum alvast. De uitnodiging plus agenda zullen we begin april sturen. 

Gesprek met de wethouder
Het bestuur is op 30 januari weer gesproken met wethouder Ingrid Wolsing en Marije Schulten, de beleidsambtenaar. Tijdens dit gesprek hebben we vooral verteld wat wij in de afgelopen tijd gedaan hebben en zijn zaken rond het warmtenet en het voorloperproject besproken. Er is een nieuwe ambtenaar aangenomen (Yara Nijboer) waardoor Marije in ieder geval niet meer alles alleen hoeft te doen en vooral op technisch vlak ontlast zal worden. 
Ons belangrijkste punt voor deze bespreking was de oprichting van een warmtebedrijf. We willen in ieder geval de gemeente als partner en wellicht ook nog een bedrijf die als warmteleverancier kan optreden. Zoals eerder gemeld, hebben we hiervoor inspiratie opgedaan in Wageningen. Voor de liefhebber https://www.warmtebedrijfwow.nl/ 

Delegaties van het bestuur hebben ook gesprekken gevoerd met Symbion en met Zozijn over samenwerking. Zozijn kan wanneer de vrijdagse koffie-inloop drukker wordt hierbij assisteren, en bij Symbion willen we gebruik maken van de timmer- en de groenopleiding. Zodra dit concreter is melden we het weer. 


Hieronder per speerpunt van onze Coöperatie de vorderingen.
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Isoleren
In december hebben aan we onze leden de isolatiebrochure uitgedeeld met een aanbod om gezamenlijk iets aan isolatie te doen. Dat heeft niet veel reacties opgeleverd en daarom heeft het bestuur besloten om eind februari ook de woningeigenaren die nog geen lid zijn te benaderen met een flyer en een gesprek over de isolatie. U kunt de digitale brochure vinden op https://www.duurzaamdidam.nl/werkgroep-energiebesparing-en-isolatie-2/ 

Voorloperproject
Binnen het voorloperproject zouden 5 woningen die aan het tracé van het warmtenet liggen alvast kunnen worden aangesloten om zo ervaring op te doen waar de hele buurt gebruik van kan maken. 
Het voorloperproject heeft een tijd stil gelegen bij de gemeente, maar het gaat zeker door. De gemeente maakt een informatieboekje voor de bewoners van de ongeveer 30 woningen die aan het tracé van het warmtenet liggen. Vervolgens wordt een informatieavond georganiseerd waar het geheel besproken wordt. Daarna kunnen deze bewoners besluiten of ze op het warmtenet aangesloten willen worden. Het warmtenet heeft voldoende capaciteit voor 5 koopwoningen. 
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Financiële bijdrage 
Het bestuur had bij de Postcode loterij een buurtproject ingediend onder de titel 'Duurzame, groene en sociale Bloemenbuurt'. Die aanvraag is gehonoreerd. Dit betekent dat onze plannen rond het plantenasiel nu gerealiseerd kunnen worden met externe financiering. We kunnen hout kopen voor bakken en andere benodigdheden. Dit plantenasiel komt in het laantje bij de Kinderboerderij. We hopen ergens in april te openen. 

Rozenstraat
Door ziekte van een medewerker bij de gemeente is de aanplant van de stroken in de Rozenstraat naar het voorjaar verschoven. De werkgroep Groen probeert de exacte periode te achterhalen.

Aanplanten
De werkgroep Groen heeft van Plavei het verzoek gekregen om mee te werken met een groendag in april. Plavei wil hun huurders ondersteunen bij het aanplanten van hun tuinen. De werkgroep heeft aangeboden bij het aanplanten te willen helpen, maar het onderhoud daarna laten we aan de huurders zelf.
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Koffieochtenden
Elke vrijdag, van 10-12 uur staat de koffie klaar in de Kinderboerderij op de hoek van de Polstraat en de Leliestraat. Kom gerust langs voor een kopje of een praatje!

Wilt u meedenken met of een bijdrage leveren aan de Coöperatie Duurzaam Didam of een van de werkgroepen, laat het ons dan weten. 

Met vriendelijke groeten,
Het oprichtingsbestuur, Peter de Rooij,  Jaap van der Veen, Fer Coenders en Henk Tomas.

Ons mailadres is: info@duurzaamdidam.nl . Onze website: www.duurzaamdidam.nl 



PS. U kunt de nieuwsbrieven van vorig jaar nog teruglezen op onze website onder het kopje ‘nieuws’ en dan ‘nieuwbrieven’. 
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