Geacht lid van de Coöperatie Duurzaam Didam, 

Half november hebben we u op de hoogte gebracht van de ontwikkelingen van de afgelopen tijd. Hieronder wat er sindsdien gebeurd is en wat er de komende periode staat te gebeuren.


Energietransitie en besparing
Inspiratie opdoen
Een delegatie van het bestuur is begin december op bezoek geweest bij het Warmtebedrijf Oost-Wageningen. Dit warmtebedrijf is door een bewonerscoöperatie met de gemeente en een bedrijf (Kelvin) opgericht om een warmtenet met een warmte-opwekstation voor de wijk op te zetten. Kenmerkend is dat het geen winstoogmerk heeft, er veel garanties zijn ingebouwd voor de leveringszekerheid en het in de hand houden van de kosten. Omdat zij een flink stuk op ons voorlopen was het voor ons een leerzame ochtend. We gaan nu eerst intern bespreken welk type warmtebedrijf onze voorkeur heeft en stappen dan naar de gemeente om te bespreken of zij hierin mee willen doen en zullen het daarna aan de leden voorleggen. Meer informatie over dit Wageningse initiatief staat op https://www.warmtebedrijfwow.nl/ 

Isolatiebrochure
We hebben de isolatiebrochure die we in samenwerking met AGEM gemaakt hebben inmiddels uitgedeeld aan de leden. In de gesprekken die we met de leden aan de deur hadden, bleek dat aardig wat bewoners al zelf bezig geweest zijn met isoleren. Wanneer er belangstelling is om gezamenlijk isolatiemaatregelen te nemen dan gaan we hiermee aan de slag. Als u hiervan gebruik wil maken, laat het ons dan weten via info@duurzaamdidam.nl. 
De isolatiebrochure staat overigens ook op onze website: https://www.duurzaamdidam.nl/werkgroep-energiebesparing-en-isolatie-2/ 

Voorloperproject
Over het voorloperproject is helaas weinig te melden. Wel heeft een afvaardiging van het bestuur eind november met de verantwoordelijke ambtenaar gesproken. Ze heeft beloofd in januari twee bijeenkomsten met de gemeente, Firan en de coöperatie te beleggen om de organisatie en de contracten te bespreken. Maar tot op heden zijn die afspraken nog niet vastgelegd. 
Voor de Coöperatie blijft het opdoen van ervaring belangrijk. We willen weten hoe de aansluiting gaat, hoe comfortabel de warmte- en de warmwater voorziening is en hoe het gaat met onderhoud en storingen. En uiteraard de kosten. Gelukkig kunnen we wel wat ervaringen ophalen bij de huurders die al op het warmtenet zitten, maar hun huizen zijn beter geïsoleerd. 
We houden u op de hoogte. 

Werkgroen Groen 
Rozenstraat
De werkgroep is bezig met de toegezegde aanplant van vaste struiken op stroken in de Rozenstraat. Door ziekte is bij de gemeente vertraging ontstaan, maar we willen nu weten in welke week in het voorjaar de planten de grond ingaan. Dan weten wij ook wanneer we met onderhoud moeten gaan beginnen. 

Plantenasiel
Het plantenasiel kan definitief doorgaan. In het voorjaar richten we het in aan het laantje in de kinderboerderij, het laantje dat ’s nachts afgesloten wordt. We zijn nu op zoek naar bakken om de planten in te kunnen zetten, of eventueel (afval) hout om die bakken zelf te maken. De bedoeling is dat mensen die planten over hebben die hier kunnen achterlaten en een andere plant kunnen meenemen. De spelregels worden nog besproken. 
Hebt u bakken of hout, dan houden we ons aanbevolen.  

Koffieochtenden
Elke vrijdag, van 10-12 uur staat de koffie klaar in de Kinderboerderij op de hoek van de Polstraat en de Leliestraat.

Wilt u meedenken met of een bijdrage leveren aan de Coöperatie of een van de werkgroepen, laat het ons dan weten. 

Met vriendelijke groeten,
Het oprichtingsbestuur, Peter de Rooij,  Jaap van der Veen, Fer Coenders en Henk Tomas.

Ons mailadres is: info@duurzaamdidam.nl . Onze website: www.duurzaamdidam.nl 
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