Geacht lid van de Coöperatie Duurzaam Didam, 

Begin september hebben we u op de hoogte gebracht van de ontwikkelingen van de afgelopen tijd. Hieronder wat er sindsdien gebeurd is en wat er staat te gebeuren.

Op dinsdag 8 november, van 19.30 – 21.00 uur, houden we de eerste echte Algemene Ledenvergadering in het Albertusgebouw aan de Raadhuisstraat 3 in Didam. Op de agenda staan in ieder geval de ontwikkelingen tot nu toe, onze plannen voor de nabije toekomst, het Huishoudelijk Regelement en de begroting voor 2023. We hopen u allen te mogen begroeten en met u allen de plannen voor de toekomst van de Bloemenbuurt te bespreken. De agenda en de stukken sturen we voor u voor 25 oktober toe. 
Wilt u meedenken of meewerken met de Coöperatie laat het ons dan weten. 

Op 13 september heeft het bestuur een inloopavond gehouden in het Albertusgebouw. We hebben daar met acht buurtbewoners over verschillende onderwerpen gesproken.  

Voor de drie speerpunten van de Coöperatie Duurzaam Didam zijn de ontwikkelingen:
Energietransitie en besparing
Op 7 september 2022 heeft een aantal Provinciale Statenleden de Bloemenbuurt bezocht. Alle betrokkenen bij het warmtenet hebben zich op deze middag gepresenteerd, zo ook de Coöperatie Duurzaam Didam. De Gedeputeerde verantwoordelijk voor de energietransitie (Jan van der Meer) heeft nogmaals gezegd dat de gedachte achter de subsidie voor het warmtenet is, dat woningeigenaren niet meer zouden moeten betalen voor aansluiting op het warmtenet dan de aanschaf en installatie van een nieuwe verwarmingsketel.
Het voorloperproject heeft onder andere door de prijsstijgingen en door de onzekerheid rond  prijzen vertraging opgelopen. De Gemeente heeft de hulp ingeroepen van het  Expertise Centrum Warmte. Vanuit de Coöperatie hebben we er op aangedrongen om nog voor de winter vijf woningen aan te sluiten op het bestaande warmtenet om op deze manier ervaring op te doen. 
De isolatiebrochure, specifiek gericht op de woningen in de Bloemenbuurt, die we in samenwerking met de Gemeente en met AGEM aan het maken zijn, is in een vergevorderd stadium. 

Groen en biodiversiteit
De beplanting van de stroken in de Rozenstraat, waar vorig jaar de wilde bloemenmengsels stonden, zal dit najaar plaatsvinden. We hebben de gemeente beloofd om het onderhoud hieraan zelf te doen, daarvoor zoeken we nog vrijwilligers die af en toe willen helpen.

Sociale samenhang en leefbaarheid
We hebben met Welcom afgesproken om voor zover mogelijk op dit terrein samen op te trekken. Met de Kinderboerderij in de Leliestraat gaan we afspraken maken over het gebruik van hun ruimte als sociale ontmoetingsplek voor een vast koffiemoment. Wordt vervolgd. 

Met vriendelijke groeten,
Het oprichtingsbestuur, Fer Coenders, Henk Tomas, Peter de Rooij en Jaap van der Veen 

Ons mailadres is: info@duurzaamdidam.nl . Onze website: www.duurzaamdidam.nl 
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