Beste buurtbewoners,
Omdat je een tijd geleden aangegeven hebt interesse te hebben om lid te worden van de Coöperatie Duurzaam Didam even een korte update. 
Het oprichtingsbestuur is de laatste maanden onder andere druk geweest met het regelen van formele zaken waaronder het aanvragen van een bankrekening en het bouwen van een website met een eigen e-mail adres, en belastingperikelen. Bankrekening hebben we inmiddels, e-mail adres ook en de website gaat dit weekeinde de lucht in.
De Coöperatie Duurzaam Didam heeft nog steeds drie speerpunten: Energietransitie en besparing; Groen en biodiversiteit; en Sociale samenhang en leefbaarheid.
Daarnaast zijn we druk in gesprek met andere partijen. Uiteraard met de gemeente en het Warmte Netwerk Didam over het warmtenet. De warmte opwekeenheid in de Goudsbloemstraat heeft een capaciteit die net voldoende is voor de huurwoningen van Plavei en hooguit enkele woningen van eigenaren. Daarom is besloten om in totaal 5 woningen van eigenaren op het bestaande net te laten aansluiten om zo ervaringen op te doen met het ‘hoe en waar’ aansluiten en met de levering van warmte en warm tapwater. De gemeente is bezig hiervoor een voorstel te formuleren, maar dat heeft vertragingen opgelopen. Binnenkort hopen we hier meer van te horen. We houden jullie op de hoogte. 
Isoleren van je woning loont. Samen met AGEM werken we aan een brochure met advies op maat. Zodra die klaar zijn zullen ze in de wijk worden uitgedeeld. 
De werkgroep Groen is in gesprek over een locatie voor een plantenasiel waar bewoners planten die ze over hebben kunnen afgeven en anderen die kunnen meenemen. Daarnaast heeft ook de groenstroken in de Rozenstraat de aandacht van de werkgroep. Er zijn plannen om een onderhoudsgroepje op te richten die bewoners die dat zelf niet kunnen helpen hun tuin te onderhouden. 
Wat de sociale samenhang en leefbaarheid zoeken we een ontmoetingsruimte. We zijn hierover in gesprek met de Kinderboerderij aan de Polstraat/Leliestraat. Ook zijn we in gesprek met Welcom om te onderzoeken waar en hoe we elkaar kunnen ondersteunen.
Kortom, het bestuur is actief met het duurzamer maken van de Bloemenbuurt. We zijn nog steeds op zoek naar buurtgenoten die aan een van onze activiteiten een bijdrage willen leveren. Dus heb je tijd en lijkt het je leuk om iets in en voor de buurt te doen, meld je aan.
Met vriendelijke groeten,
Het oprichtingsbestuur, Fer Coenders, Henk Tomas, Peter de Rooij en Jaap van der Veen 

PS. Binnenkort ontvangt u van ons een mail over de contributie, en over mogelijke hulp bij het betalen van de hoge energierekening. 
Ons nieuwe mailadres is: info@duurzaamdidam.nl . Het tot nu toe gebruikte mailadres wvdtbloemenbuurt@gmail.com komt te vervallen. 
